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poauTensekoro Koutposs cronoBoi MKOY «Cpennss obuieobpaszosaresnbHas wkosna Ne2» Ha npeamer
POAMTENBCKOrO KOHTPOJIs 3@ OPraHU3aliMei ropsyero MUTaHus y4auuxcs

JlaTa npoBeeHHs NPOBEPKH: 000 0 ZFOZLY Bpems npoBepku: \9? jaf

Komuccus (HHHOHATHBHAS IPYNNAa), NPOBOAHBIIAA IPOBEPKY B COCTaBe:
L W@ e

2 Datea copse AL

s Yacecteran pie A

LA EEL

CocTaBHIIH aKT O TOM, YTO POJIMTELCKHM KOHTPOJIEM MPOBE/IEHA MPOBEPKA OPraHU3alMH Ka4yecTBa [MUTaHHA B LIKOJIBHOH
CTOJIOBOH

B xoze npoBepky yCTaHOBIIEHO:

Bonpoc Ha(+)/mer(-)

| MwmeeTcs 1M B OpraHU3alivi MeHo?
A) 14 IHA BCEX BOIPACTHLIX IPYII H PEKHMOB (PYHKUHOHHPOBAHHA OPraHH3ALUHH —+
b) aa, Ho Ge3 y4eTa BO3IPACTHLIX rpynn

B) uer

BbIBeLIEHO JIH [IMKJIMYHOE MEHIO /LIS O3HAKOMJIEHHS pOIMTeNeH 1 1eTei?
A) na +-
b) Her

3 BbIBEIIEHO /TH €KEIHEBHOE MEHIO B YI00OHOM JUIS 03HAKOMJIEHHS POJIMTEJICH U IETEH
mecre?

A) na —F
B) ner

4 B MeHI0 OTCYTCTBYIOT nOBTOPHI Omon?
A) 1a, no BceM AHAM -+
B) HeT, UMeKTCS NOBTOPbI B CMeKHbIE IHH

5 B MeHI0 OTCYTCTBYIOT 3arpeLieHHble 6J110/1a ¥ IPOAYKTbI
A) aa, o BCeM JAHAM -4
b) HeT, HMeTCH NOBTOPbI B CMEKHbIE AHH

6 COOTBETCTBYET JIM PEr1aMEHTHPOBAHHOE LIMKJIHYHBIM MEHIO KOJIHYECTBO NPUEMOB IMHILH
pexkumy GyHKIHOHHPOBAHHSA OpPraHH3aLnu’

A) aa F
b) Her

7 EcTb 1M B OpraHM3aLMy NPHKa3 O CO3AaHHH W 1opsake paboTel GpakepaKHOH KOMHCCHH?
A) na -
b) ner

8 OT BCeX JIM NapTHit IIPUroTOBIEHHBIX 61101 cHUMaeTcs Opakepax”
A) na +
b) Her

9 BoIsSBAsHCH 1 (haKThl He JI0MyCKa K peaiu3aliy 01101 U MPOYKTOB MO pe3y/ibTaTaM
paGoTel GpakepaXkHOM KOMHCCHH (3a NepHo/1 He MeHee Mecsla)?

A) HeT —
b) na

10 | T[lpoBoauTcs iu yGopka noMenIeH!H 1ocje Kak10ro npueMa nuiuu?
A) pa -+
b) ner

1 KauecTBEHHO JiM 11poBe/ieHa yGopKa noMeLeHHi Ul IPHeMa MULILKH Ha MOMEHT paboThl
KOMHCCHH?

A) na +
b) Her

(3]




12 | OGHapyKHBaJHCh JIH B OMELIEHHAX U1 NPHEMA MTHILM HACEKOMBIE, MPBI3YHbI M C/Ie/Ibl HX
)KH3HC,IIEHTCHBHOCTH?

A) Het et

b) aa

13 Co3naHel 11 yCIIOBHS /U1 COOTIOAEHHS 1€ThbMH NPaBUII IMYHOH THTHEHbI?

A) na +

b) ner

BrisBasSIMCh /1M 3aMeyaHus K cOOTIIOAeHHIO AeTbMH MPaBH THYHON rHrHeHbl?

A) Her —

b) na

14 BhisBIAIMCE 1M NPH CPABHEHHH PEATTH3YEMOTO MEHIO C YTBEP/KAEHHBIM MEHIO (haKThl
MCKJIIOYEHHA OTAEbHBIX 01101 U3 MeHI0?

A) Her =8
b) na

15 Mmenu v GakTel BblJAYK 1€TAM OCThIBLUEH MULLK?
A) Her i
b) na
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